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Η Χρυσανθη Μπασδεκιδου γεννηθηκε στη θεσσαλονικη το 1983.  Φοίτησε στην Ιατρική σχολή του 
Αριστοτελείου Παν/μίου Θεσσαλονίκης (2001-2007), ενώ πραγματοποιησε μερος της κλινικης 
φοιτητικής της εκπαιδευσης σε Παν/κές κλινικές της Γαλλιας και της Σουηδιας. Κατά το ίδιο 
διάστημα συμμετειχε σε ειδικά προγραμματα χειρουργικης εκπαιδευσης φοιτητων ιατρικής σε 
Παν/μια της Ισπανιας και της Αιγυπτου.  Μιλαει απταιστα Αγγλικα, Γαλλικα, Ισπανικα και καλα 
Σουηδικα.  
 
Ειδικευθηκε στην Οφθαλμολογία σε Παν/κες Οφθαλμολογικές κλινικές της Ελβετίας και της Γαλλίας 
(2008-2012). Παράλληλα απέκτησε μεταπτυχιακους τιτλους στη μικροχειρουργικη, τη 
νευροφθαλμολογια, το γλαυκωμα και την παιδοφθαλμολογια, ενώ έχει βραβευτεί για 
μεταπτυχιακές της μελέτες. Το 2012 ελαβε τον ευρωπαικο τιτλο ειδικοτητας της οφθαλμολογιας 
FΕΒΟ, καθως και τον ελληνικο τιτλο ειδικοτητας οφθαλμολογιας. 
 
Στη συνεχεια εξειδικεύθηκε στη παιδοφθαλμολογία – Στραβισμό & Νευροφθαλμολογία, 
εργαζόμενη για 2 χρονια ως επιμελητρια στο Fondation Ophtalmologique Adolphe de Rothschild 
(2012-2014). Κατά το διάστημα αυτό απεκτησε μεγαλη κλινικη και χειρουργικη εμπειρια στην 
αντιμετώπιση παιδοφθαλμολογικών παθησεων, οπως: ο παιδικος καταρρακτης, το συγγενες 
γλαυκωμα, η συγγενης βλεφαροπτωση, η στενωση των δακρυικων πορων, ο στραβισμος, τα παιδικα 
τραυματα του ματιου κλπ. Διετέλεσε υπεύθυνη των προληπτικών ελεγχων και θεραπειας με laser 
της αμφιβληστροειδοπαθειας της προωροτητας στο ιδρυμα Rothschild και στο νοσοκομειο Saint 
Joseph του Παρισιού, καθώς και βασικο στελεχος στο πανγαλλικο προγραμμα τηλειατρικης για την 
αμφιβληστροειδοπαθεια της προωροτητας.  
 
Κατα τη διαρκεια της ειδικοτητας και της εξειδικευσης της συμμετειχε ως ομιλητρια σε πολλα 
διεθνη επιστημονικα συνεδρια. Εχει δημοσιευσει επιστημονικες εργασιες σε διεθνη περιοδικα, ενώ 
έχει συμμετασχει στη συγγραφη διεθνων επιστημονικων βιβλιων, καθώς και σε προγράμματα 
εκπαιδευσης ειδικευομενων σε θεωρητικό, κλινικό και χειρουργικό επίπεδο.  
 
Απο τον Οκτωβριο του 2014 ειναι επιστημονικος συνεργατης του  Ophthalmica στο τμημα της 
παιδοφθαλμολογιας – Στραβισμού & Νευροφθαλμολογίας.  
 
 
 
 
 


